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○日時 平成26年５月９日 午前10時16分開会 

○場所 委員会室 

○議件 

１．議案第１号  平成26年度網走市一般会計補

正予算中、所管分について 

２．その他  

─────────────────────── 

○出席委員（６名） 

 委  員  長    渡 部 眞 美 

 副 委 員 長    立 崎 聡 一 

 委 員    金 兵 智 則 

            空   英 雄 

            松 浦 敏 司 

            山 田 俊 美 

─────────────────────── 

○欠席委員（０名） 

─────────────────────── 

○委員外議員（２名）   

 議 長    小田部 善 治 

 副 議 長    山 田 庫司郎 

─────────────────────── 

○傍聴議員（６名）   

            飯 田 敏 勝 

            井 戸 達 也 

            近 藤 憲 治 

            佐々木 玲 子 

            高 橋 政 行 

            平 賀 貴 幸 

─────────────────────── 

○説明者 

 副 市 長        大 澤 慶 逸 

 市 民 部 長     後 藤 利 博 

 健康管理課長    林   幸 一 

   

○事務局職員 

事 務 局 長    佐 藤   明 

次     長    吉 田 正 史 

総務議事係長    岩 尾 弘 敏 

      係    松 山   俊 

      係    田 中 康 平 

 

午前10時16分開会 

○渡部眞美委員長 本日の委員会は先ほど付託され

ました議案１件について審査をいたします。 

それでは議案第１号平成26年度網走市一般会計補

正予算中、所管分について理事者より説明をお願い

いたします。 

○林幸一健康管理課長 平成26年度一般会計補正予

算中、健康管理課所管分、健康管理費のがん検診推

進事業について御説明申し上げます。 

議案資料１号３ページをごらんいただきたいと思

います。 

補正の理由及び内容についてでありますが、国の

経済対策に伴い実施されます、働く世代の女性支援

のためのがん検診推進事業実施要綱に基づき、過去

に実施しました子宮頸がん及び乳がん検診の未受診

者に対して受診勧奨と無料クーポン券の再配布を行

うため、経費の追加補正をするものです。 

追加補正する内容としましては、受診勧奨通知や

クーポン券の印刷、郵送に係る経費及び検診委託料

として573万円を計上するものです。 

補正額の①歳出予算につきましては、記載のとお

り、健康管理費のがん検診推進事業に573万円を追

加し、補正後の額が831万4,000円とするもので、財

源内訳は国庫補助金286万5,000円で、一般財源は同

額となっております。 

②の歳入予算の科目及び補正額につきましては記

載のとおりであります。 

以上で説明を終わらせていただきます。 

○渡部眞美委員長 それでは審査に入ります。 

質疑のある方。 

○松浦敏司委員 このがん検診事業というのは、最

近、特に女性における子宮がんや乳がんというのが

増えてきているということから、非常に大事な事業

だというふうに思います。 

それで、今回は未受診者に対しての受診勧奨とク

ーポン券の再配布ということでありますけれども、

これまで健診の対象となる検診者数と、どれぐらい

の検診を受けたのか、それから、その中で何らかの

異常が認められるというようなことがどのぐらいあ

ったのか、その辺がもしわかれば伺いたいと思いま

す。 
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○林幸一健康管理課長 今回実施しますクーポン券

の補正に関しましては、過去の対象者、子宮がんに

関しましては3,429名、乳がんに関しまして3,983名

となります。 

この中で受診された方は、子宮がん599名、乳が

んは850名となっております。 

申し分ございませんが、異常を認められた方は押

さえておりません。 

○松浦敏司委員 これほど対象がいる割にはもっと

もっと受診がふえなければならないなというふうな

印象を受けるわけですけれども、いずれにしても今

回相当数まだ未受診だということがわかったわけで

す。 

それで、やはり一つの問題としては、受診に行く

環境というのが非常に大事なのですが、まだまだ当

市における状況というのは、気軽に検診に行ける状

況になかなかないようにも私なりに思うわけです。 

そういう意味では、雇用主の理解というのも、非

常に大事だというふうに思うのですが、その辺では

原課としてどのような認識を持っているのか伺いた

いと思います。 

○林幸一健康管理課長 未受診者の方におかれまし

ては、秋に各年度再度受診についての勧奨文を送付

しているところであります。 

また委員御指摘のとおり雇用主の方の関係もある

かと思いますけれども、医療機関における受け入れ

体制などの関係から例えば夜間、休日、受けやすい

という検診日の設定について探っていかなければな

らない課題も多いと考えているところであります。 

働かれていらっしゃる職場の御理解を得ながら一

人でも多くの方に受診していただければと思います。 

○松浦敏司委員 そういう努力が必要だというふう

に思いますし、あともう一つは、受け入れる病院側

の体制というのも、なかなか検診を受ける病院とい

うのは、乳がんであれば厚生病院しかないのだろう

し、子宮がんであれば厚生病院と金川医院しかない

のだろうと、こんなふうにも思いますし、そういう

意味では、受診する側、対象となる人たちが、行く

条件の日と、受け入れる病院側の体制がうまく合わ

ないと、これまたチャンスを逃すということは多分

一定数あるのだろうというふうに思いますので、そ

の辺はなかなか難しいと思うのですけれども、ぜひ

多くの女性の方々が、検診されるような努力を今後

とも強めていただきたいと要望して、私のほうから

は終わります。 

○渡部眞美委員長 他にございますか。 

[「なし」と呼ぶ者あり] 

それでは議案第１号については賛成ということで

よろしいですか。 

[「異議なし」と呼ぶ者あり] 

 議案第１号について全会一致をもって原案可決す

べきものと決定をいたします。 

─────────────────────── 

○渡部眞美委員長 続いて２のその他でございます

が、理事者側より何かございますか。 

[「ありません」と呼ぶ者あり] 

委員より何かございますか。 

[「なし」と呼ぶ者あり] 

それではここで生活福祉委員会を閉会いたします。 

御苦労様でした。 

午前10時23分閉会 

 

 


